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E@apuoyéEg

“* YAotroinon avaBewpnueEvou aAyoplouou
simplex oe yAwooa Python

*» Anuioupyia TuXaiwyv TTEOBANUATWY

*» ETriAucn Twv TPpoANUATWY UE TOV
UAOTTOINUEVO AAYOPIOUO



["eviK pop@nN TTPORANMATWYV
YPOMMIKOU TTPOYPOUMMUOTIOHOU

MOMAKZ= GX; T GXp T, X,
LT Uyp%p T UKy T, % @ b
LG50 Rl 57) R Xy @ by



AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV
Bnua 0: ApxIKoTtroinon
EtiAoyn uiag Baoikng diapEpiong (B, N).

YT1roAoyiopoc¢ TnC pATpac B-1kal Twv
OlOVUOUATWY Xg Sy Kal W.

Av UTTapXEl Xg; < 0, n Baoikn diapEpion
OEV EIvVal EPIKTN, OTTOTE CEKIVAEI N paon |.
Ala@OopPETIKA, ETTIAEYETAI TO BAua 1.




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex OUo AacewV
Bua 1: 'EAeyxoc BeATIOTOTNTAC

Av sy 20, STOP 10 TTPpOBANua gival
BEATIOTO

Bnua 2: EtmAoyn e10£pXOPEVNC Kal
£CEPXOUEVNC METABANTNC

a)ETTIAoyn €10epXOUEVNG X, ME TOV KAVOVA
eAaxioTou aToixeiou, otmou I= N(t).




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV
BAua 2: ETAoyn e10epXOPevVNE Kal
ECEPXOMEVNC METABANTNC
3)YTTOAOYIOUOG OTNANG TTEPICTPOPNG h,
Av h, <0, STOP, 10 TpoBAnua gival
ATTEPIOPIOTO. AIQQPOPETIKA ETTIAEYETAI N
ECEPXOMEVN METAPANTN X, ME TOV KOVOVA
EAOXIOTOU AOYOU OTTOU  Xgry = Xy




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV
Bnua 3: [NepioTpo@n

Avavewaon TwV CUuvOAwWY OeIKTwyY B kal N.
TiOetal N(t) = k ka1 B(r) = 1.
YTTOAOYIOHOGC TNC VEAC AVTIOTPOPNC TNG
Baong B! kai Twv diavuopdatwy Xg Sy
EmoTtpogn ato Brjpa 1.




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV

ddon |

Bnua 0: ApXIKOoTToingn
Eicaywyn yiag veéac HETABANTNG
ATTOPAONG X4 ME OIAVUCUA CUVTEAECTWV
d=- Be omrou e, = 1 yia kaBe i=1,2,....m. H
UETABANTNA auTh ovouadeTal TEXvNTA.
TiBetan . =0, 1=1,2,....,nkai f ., =1 yIa
TOUGC OUVTEAECTEC TNG VEAC YPAMMNG
KOOTOUGC




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV

ddon |

Bnua 1: MNepiotpoen
ETmiAoyn TNG X4 WG EICEPXOPEVNGS KAl
QUTNG ME TO MIKPOTEPO OECIO NEPOC WG
ECEPXOMEVNG
Avavewaon Twv ouvoAwy OeIkTwy B kal N

YTToAOYIONOC TNC OTAANC TTEPIOTPOPNC ,
NG UNATPAG B Kal Twv SIavUOUATWY X5 Sy




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex U0 QPACEWYV

ddon |
Bua 2: ®aon |

E@apuoyn Tou avaBewpnuévou
aAyoplBuou simplex yia Tn Baoikn
olauepion (B,N). Av x. ., € B kal x.,4 >0,
STOP, 10 TTPpoPANnua ival aduvaTto. Av X, , ;
e B ka1 x,,=0, yiveTal yia akopa
TTEPIOTPOPN. AIAPOPETIKA UETAKIVEITAI
arreuBeiag oTto BRua 3




AvaBewpnuévog aAyopiOpog
simplex OUo acewv

Bua 3: ®¢aon ll
Me Tn Baoikn dlaPEPION TTOU TTPOEKUWE
atto TN Pdon | ekTeAEiTal O
avaBewpnueEVOC aAyopIBuoc simplex yia 1o
QPXIKO YPAMMIKO TTPOLBANUA




Agopoi (1)

[1epIcOOTEPOI TOU EVOC ETTIAECIMOI OEIKTEC

* Elogpxopevn
Tuxaia etmiAoyn



Agopuoi (2)

* Egepxopevn
ddaon |l
EtiAoyn O€IKTN UE TN MIKPOTEPN TIUN

daon |
[TpoTepaioTnTa £XEI N TEXVNTA METAPANTN



AvTtioTpo®n Baong

» Xpnon HopePNncG YIVOPJEVOU TOU AVTIOTPOPOU
»KaBe 100 etravaAnWEeIG, UTTOAOYIOUOC

QAVTIOTPO®PNG BAong Atro TNV apxn ME
xpnon 1ng built-in cuvaptnong linalg.inv



AvTioTpo®n Baong- O KWOIKOG

def create_eta_inv(B,r,h_I):
""'creates the inverse eta matrix'"
|I=np.eye(len(B))
E=np.matrix(l)
a=-h_l.values/h_l[r]
a[r]=1/h_l[r]
a_rev=a.reshape(len(a),1)
E[:,r]=a_rev
eta_inv=E
return eta_inv

if 1ter%100==0:
B_inv=pd.DataFrame(np.linalg.inv(B),columns=B.columns.tolist())

else:
E_inv=create_eta_inv(B,r,h_I)
B_inv=pd.DataFrame(E_inv @ B_inv)



Tuyxaia TTpoBANUATO

Mop@n TTpoBANUATWY :
min\max{c'™x: Ax =21 < b, x=0}
[MukvoTtnTa 100%

MeEyeBog 50:850 pe Brpa 50

10 BEATIOTO O€ KABE KAAON
2.UVOAIKG 170 tTpofAnuaTa



EUpOG TIHWV TUXAIWYV

TTPORANUATWYV
A -1000 1000
C -400 900
b 10 100




H ouvaptnon linprog

Eival n ouvaptnon £mmiAuong ypauUIKWY
TTpoBAnuaTwy TN Python

[TepiAapBaveral otn BiIBAIOBNKN scipy
EAUEI ypauuIKa TTPOBANMATA TG HOPPNG
min {c’™x:Ax < A= b, x=0}
MEBoodolI eTTIAUCONC:

aAyopIBuoc simplex ( € opicuoU)
OAYOPIOUOC ECWTEPIKWY CNUEIWV



E@apuoyn o€ Tuxaia ypouMIKA
mpoBAfuaTa (1)

2o 52500 . s =

File Edit Shell Debug Options Window Help

> scipy.optimize linprog
»»» res=linprog(c, A ub=A, b _ub=b, method='simplex')
>>> Fes

fun: -85176.3412048308%¢6
message: 'Optimization terminated successfully.'

nit: 48
slack: array([12816.77111914, 0. ' 0. , 4680.25684308,

0. , 25112.50871744, B867.17081438, 0. R
11803.72814357, 0. , 0. ' 0. ,
6945.59860486, 0. , 23066.2716451 , 2846.95391589,
39255.0555399 , 0. , 43050.3%B8972 , 27846.24062123,
24766.64944423, 1930.40640216, 0. ' 0. '
21938.35741435, 0. , 1602.04597248, 4828.%48731%2,
0. , 18108.76612284, 0. , 11448.25277%4 ,
7780.40242999, 0. , B8513.08556799, 0. ;

0. P 0. P 0. . 5765.22415745,
21461.01160747, 9060.69527587, 0 ; 23708.66458735,

1365.69650562, 13695.45174518, 4621.43335477, 7385.46203844,
22135.67005684, 16171.69785628])

status: 0
success: True
¥: oarray([ 0. ;0. P ;0. ,  1.25412532,
0. ;0 ; 3.73069835, 12.79145763, 5.08357823,
0.57326383, 0 ;0 ;0. ;0. P
1.88273585, 0 ;0 , 1.768806%6, 11.22095638,
0. ;0. ;0. ;o 9.63830215, 1.52671194,
0. ; 9.98400732, 1.15903511, 0. ;0. P
0. , 1.513339%3, 0. r 2.52926035, 0. P
2.6%580828, 2.75265808, 8.2001877 , O. ;0 P
0. ;0. ;0 ;0. ;0. P
3.00408382, 0.2573468%, 0 ;0. ;o 4.0134304 1)
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E@apuoyn o€ Tuxaia ypouMIKA

mTpofAnpara (2)

s pen 35250l T

File Edit Shell Debug Options Window Help
>>»>» res=linprog(c, A ub=A, b_ub=b, method='interior-point')
>>> res

con: array([], dtype=floateéd)

fun: -9176.341130145767
message: 'Optimization terminated successfully.'

nit: 12

slack: array([1.28167708e+04, 3.34526071e-05, 3.72146%924e-05, 4.68025676e+03,
1.07005082e-05, 2.5112508%e+04, 8.86717073e+03, 3.030088%2e-06,

1.18037280e+04, 2.74672834e-06, 3.0922%881e-06, 5.64743641e-06,
6.94559863e+03, 2.07238772e-05, 2.30662715e+04, 2.846595297e+03,
3.52550556e+04, 1.12152156e-05, 4.3050355%5e+04, 2.78460240%=+04,
2.47¢c6645%4e+04, 1.930400482+03, ©.54152518e-06, 8.54075188e-0¢,
2.15%3283573e404, 2.24016334=-04, 7.60205020e4+03, 4.828%4863e403,
2.30585474e-05, 1.81087660e4+04, S5.5872473¢6e-04, 1.14482524e=+04,
7.78040201e+03, 5.479%514%4e-05, 8.51308565e+03, 1.35231613e-04,
1.3836507%=-04, ©.65062180e-06, 2.46365607e-06, 5.76922431e+03,
2.14¢1011lce+04, %.000605%4¢08=+03, 4.69737211e-06, 2.37086c650=+04,
1.3656%701e+03, 1.305%54520e+04, 4.62143343e+03, 7.3854024%=+03,
2.21356705e404, 1.61716%81e4+047)
status: 0

success: True

x: array([1.14241558e-08, 1.25974558e-09, 3.54504222e-05, 1.31254842e-09,
1.25412545e+00, 3.22247801e-05, 1.581155¢61le-09%9, 3.73069835e+00,
1.27%14576e+01, 5.08357827e+00, 5.73263741e-01, 7.05308501e-069,
1.57858036e-08, 3.05222325e-05, 1.08054758e-05, 1.88273587e+00,
1.61445181e-0%, 1.85%400%0e-0%, 7.76880700=+00, 1.12209565e+01,
2.05625870e-09, 2.15469356=-09, B8.25326676e-10, 9.635301%8=+00,
1.52671209e+00, 5.85535021e-05, 5.98400736€=+00, 1.15503520e+00,
5.65056084e-10, 5.01445183e-10, 1.8542489%le-08, 1.51334004e+00,
8.92534258e-09, 2.52%26051e+00, 1.3474712%e-05%, 2.65%580823e+00,
2.75265800e+00, 8.20018780e+00, 1.077%36l6e-05, 1.12558218e-08,
4.32468456e-09, 2.207418%1e-05, 3.7851124%e-10, 9.0%704136e-10,
1.7628103%=-08, 3.004083¢8e+00, 2.573467%2e-01, 1.61633375e-09,
3.46222486e-09, 4.01343060e+00])

s
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E@apuoyn o€ Tuxaia ypouMIKA
mTpoBARuaTta (3

POSEmy ., e -y

File Edit Shell Debug Options Window Help

The problem is feasible

Number of iterations: 49

The optimal solution is:
['x51" "x28" 'x11' 'x54' 'x25" 'x56' 'x57' 'x9' 'x58' 'xzde' 'x19' 'x27'
'¥36' 'x24' 'xed' 'yee' 'x67' 'x5' 'xe8' 'x70' 'xT1' 'x37' 'x§5' 'x34'
'x75" 'x30" 'x77' 'x78"' 'x10' 'x80"' 'x87' 'xB2' "x83' 'xle' 'x85' 'xB'
'®32" 'x72' 'x47' 'xG0' 'xG1' 'x92' 'x20' 'x9%4' 'x63' 'x96' 'x38' 'x98"

'x89' 'x100'] =

[1.268167711e+04 1.15503511e400 5.73263834e-01 4.68025684e+03
1.526711%4e+00 2.51125087e+04 §.86717081e+03 1.27914576e+01
1.18037281e+04 3.00408382e+00 7.7688069¢e+00 5.98400732e+00
2.69580828e+00 9.63930215e+00 2.30602716et+04 2.84695392e+03
3.92550555e+04 1.25412532e+00 4.305035%0e+04 2.78462406e+04
2.4760004%4e+04 2.75265808e+00 1.36565651e+03 2.52526035e+00
2.193835742+04 4.01343040e+00 7.60204957e+03 4.8285%4873e+03
9.083576823e+00 1.81087661e+04 4.02143335%e+03 1.14482528e+04
7.78040243e+03 1.88273595e+00 §.51308557e+03 3.730053835e+00
1.513339593e+00 1.53040640e+03 2.573468591e-01 5.765922416e+03
2.14610116e+04 9.06069528e+03 1.12209564e+01 2.37086046e+04
£.94555860e+03 1.36954517e+04 §.20018770e+00 7.38546204e+03

2.21356701e+04 1.6171697%=+04)
The optimal solution of the objective function 1s z= [[-9176.34120483]]
o
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YTtroAoyioTiKn MeA€ETn (1)

nxn iter cpu B! cpu total cpu(B! / total) (%) Auénon cpu

50x50 107,7 0,13 3,48 3,64 1,00
100x100 356,2 0,85 14,32 5,91 4,12
150x150 703,4 2,53 26,10 9,69 7,51
200x200 1321,0 8,73 55,25 15,79 15,90
250x250 1886,5 20,44 89,96 22,73 25,88
300x300 2676,7 50,95 160,20 31,80 46,09
350x350 3954,3 106,25 279,53 38,01 80,42
400x400 4626,8 166,03 387,47 42,85 111,48
450x450 6275,3 325,17 654,24 49,70 188,23
500x500 6727,3 464,68 843,66 55,08 242,73
550x550 9302,7 868,28 1414,69 61,38 407,03
600x600 9836,8 1093,08 1725,37 63,35 496,41
650x650 10026,5 1555,97 2289,74 67,95 658,79
700x700 12888,1 2486,32 3489,20 71,26 1003,89
750x750 11795,4 2519,64 3474,88 72,50 999,77
800x800 19843,1 5742,14 7585,11 75,70 2182,34
850x850 19471,6 6916,08 8899,50 77,71 2560,50




YT1roAovyioTIKn MeAETN (2)
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YTtroAovyioTiK MeAETn (3)
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2UUTTEQPACHATA - 2XOAIA

[la TuXaia TTUKVA TTPORANMATO

« AUCNON TWV OIOOTACEWYV CUVETTAYETAI JEYAAN
augnon Tou Xpovou ETTiAuong

* Apa PN IKAVOTTOINTIKI ATTOO0C TOU
aAyopiBuou

[epaITEPW PEAETN

o 2¢& TTPOLBANUATA HEYOAUTEPWY OIOOTACEWYV
BeAtiwon

* [1lapaAAnAn uAoTtroinon



2XETIKA ME TNV Python

* EUKOAN ypa®r KwoIKa

* MeyaAn ykaua BiBAI0BNKwWY TTOU CUVEXWC
AVAVEWVOVTA

* Metarpotm) TUTTWYV dedopEVWY (TTX list,
DataFrame o€ array, matrix ) yia

OIEKTTEQAIWAN ETTICTNMOVIKWV
UTTOAOYIO WV



Euxoapiotw!



